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С 1 апреля 2016 г. вводится ежемесячная отчетность работодателей в ПФР

Федеральным законом от 29 декабря 2015 г. N 385-ФЗ внесены изменения в статью 11 Федерального закона от 1 апреля 1996 года № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» в части предоставления работодателями дополнительной отчетности в ПФР.

Начиная с 1 апреля 2016 года, страхователь ежемесячно, не позднее 10-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем, обязан  представлять в территориальный орган ПФР о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым начисляются страховые взносы) следующие сведения:

1.
Страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС);

2.
Фамилию, имя и отчество;

3.
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН).

Сведения о работающих застрахованных лицах за апрель 2016г. страхователь обязан представить не позднее 10 мая 2016г.

К страхователям, не представившим в срок или представившим неполные или недостоверные сведения,  предусмотрено применение финансовых санкций в размере 500 руб. в отношении каждого застрахованного лица.

Актуальные версии программ для подготовки и проверки сведений о работающих застрахованных лицах будут размещены на сайте ПФР www.pfrf в разделе «Электронные сервисы»

При этом отчетность по форме РСВ-1 со сведениями персонифицированного учета представляется, как и ранее, ежеквартально.
Пресс-служба УПФР

в Усть-Большерецком районе

Камчатского края
