Администрация Усть-Большерецкого муниципального района в соответствии  со ст.39.18 Земельного кодекса РФ извещает граждан о предоставлении в собственность за плату земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебные участки):
- площадью 1430 кв.м., адрес (описание местоположения): край Камчатский р-н Усть-Большерецкий, с.Усть-Большерецк, ул.Юбилейная, кадастровый номер: 41:08:0010103:363;
[bookmark: _GoBack]- площадью 1444 кв.м., адрес (описание местоположения): край Камчатский р-н Усть-Большерецкий, с.Усть-Большерецк, ул.Юбилейная, Российская Федерация, Камчатский край, Усть-Большерецкий муниципальный район, Кавалерское сельское поселение, с.Кавалерское, ул.Левая Набережная, кадастровый номер: 41:08:0010106:645.
Граждане, заинтересованные в предоставлении  земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, имеют право в течении тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка.
Заявления принимаются по адресу: с.Усть-Большерецк, ул.Октябрьская, д.16, посредством почтовой связи, на адрес электронной почты: ozo.kumi.adm.ubmr@mail.ru, либо личного обращения с 9-00 до 17-30 ежедневно, пятница с 9-00 до 13-00, кроме субботы и воскресенья.
Дата окончания приема заявлений 15.12.2017г.

