ЛУЧШИЙ СПОСОБ ПОМОЧЬ ОБЕЗДОЛЕННОМУ РЕБЁНКУ ЭТО…
         Не первый раз на страницах газеты «Ударник» органы опеки и попечительства управления образования Администрации Усть – Большерецкого муниципального района помещают информацию о детях – сиротах,  детях, оставшихся без родительского попечения и  детях, попавших в трудную жизненную ситуацию. Законодательством Российской Федерации, Семейным, Гражданским кодексами  определена основная функция органа опеки и попечительства - выявление и своевременное устройство детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
       Сведения о фактах утраты родительского попечения поступают к нам от должностных лиц администраций сельских  и  городских поселений Усть – Большерецкого муниципального района, руководителей учебных и медицинских учреждений, социальных педагогов школ, работников органов ЗАГС, комиссии по делам несовершеннолетних Администрации Усть-Большерецкого муниципального района. Управление образования строит свою работу в тесном контакте с комиссией по делам несовершеннолетних, органами здравоохранения, образовательными учреждениями Усть-Большерецкого района. Вопросы детского неблагополучия мы нередко решаем совместными усилиями, полагаясь на опыт, компетенцию  уполномоченных  органов.                                                                                                                                         

     Таким  образом, осуществляется первичный учёт детей, по каким- либо причинам оставшихся без попечения родителей. Не обойтись нам, уважаемые жители района,  и без вашей активной помощи в этом серьёзном вопросе. Именно от вашего неравнодушия, личной заинтересованности, искреннего желания помочь зависит порой судьба детей. Поэтому в который раз призываем вас: если вам стало известно о неблагополучной ситуации в семье, при которой существует угроза жизни и здоровью детей, если каким-либо образом нарушаются их права и интересы, обращайтесь в управление образования, ставьте в известность органы опеки и попечительства. Никому и никогда  ещё не было отказано в правовой, психологической, педагогической, реабилитационной помощи в зависимости от конкретной ситуации. В некоторых случаях, достаточно профилактической беседы с родителями, посещения семьи. 
      К сожалению, нередко дело доходит до составления исков о лишении родительских  прав. Происходит это главным образом по причине пьянства родителей, невыполнения ими родительских обязанностей по воспитанию и содержанию детей. Хорошо, если несовершеннолетних готовы взять под опеку родственники: бабушки- дедушки, дяди- тёти, братья- сёстры или  болеющие за судьбу детей люди, близко знающие семью. А если нет? Тогда эти дети пополняют ряды интернатских. К счастью, последнее время направление в интернаты происходит крайне редко- практически всех детей нашего района берут под опеку и попечительство родные. Мы не устаём повторять и утверждать: ребёнку лучше в семье - приёмной ли, опекунской, патронатной, - неважно! Никакое государственное учреждение, никакой самый лучший, современный, инновационный во всех смыслах детский дом и интернат не заменит ребёнку семью.
     Так что, уважаемые жители района! Если вы любите детей, но пока их у вас нет, либо вы уже проводили детей во взрослую жизнь, а ваш дом опустел без детского смеха, или: вы счастливы, растите детей, но хотите увеличить семью и чувствуете в себе силы и потребность воспитать ещё одного малыша…Если вы не считаете, что сегодняшние сироты - «бесперспективные дети», психически и интеллектуально неполноценные и не согласны с тем, что проблема детей  - сироти детей, оставшихся без попечения- это дело только государства и специалистов… 
     Если вы верите, что человек способен изменить жизнь хотя бы одного ребёнка и, взяв его в семью, подарить ему детство,  но, возможно, не знаете, с чего начать процесс усыновления или установления опеки, вас смущают рассказы  о приёмных детях, ставших в последствии алкоголиками или преступниками, вы опасаетесь, что родные и близкие могут не понять вас или  наслышаны о чиновничьем произволе, сложнейшей  процедуре и жутких ограничениях, обращайтесь в органы  опеки управления образования в кабинет № 19 (телефон: 21-755). Мы предоставим вам  необходимую информацию по законодательству, процедуре, медицине, поможем в сборе документов, ответим на интересующие вопросы. И если  вам хоть раз в жизни приходила мысль о том, чтобы взять в семью ребёнка, подумайте: а вдруг она не случайна? 
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